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11= יעקב חבל נחלתו 
  

   ְ�$ל #בִיָ� וְיֵַ!דְָ� זְקֵנֶיָ� וְיֹאמְר� לְָ� וָדֹר�זְכֹר יְמ�ת ע�לָ
 ִ�ינ� ְ�נ�ת �ֹר

   י יְִ-רָאֵללְמִסְַ+ר ְ�נֵ יֵַ*ב ְ!ב(לֹת עִַ)י
 ְ�הַפְרִיד� ְ�נֵי #דָ
 ְ�הַנְחֵל עֶלְי�% !�יִ
   ִ.י חֵלֶק יְהוָה עַ)�
        ... יַעֲקֹב חֶבֶל נַחֲלָת�

  )9�7' לב דברי�(
    

      π = 22/7     יֵַ*ב =  במעגל הרציונלי 
   :נֵצַח =      לְמִסְַ+ר ְ�נֵי יְִ-רָאֵל ְ!ב(לֹת עִַ)י
  

ק� ח�ג עַל= חֵלֶק יְהוָה     = BC{   πr²/11 ומיתר BCבי% קשת { עיגולשטח בה = ְ+נֵי תְה�
�ְ�ח(
         ֵ�בֶט ַ!
 =     )4 'עמוס ז( ...הַחֵלֶק=  ְ�ָ� ָ�חַר יְהוָה אֱלֹהֶיָ� לִהְי�ת ל� לְעַ
 סְג(8ָה = עַ)�            

   
   = a² = πr² ל הרציונליוגיעה=      חלקי
11=  חֶבֶל נַחֲלָת� 

  :יְִ-רָאֵל ְ�נֵיִ�בְטֵי  11=  חלקי
    11=  יַעֲקֹב חֶבֶל נַחֲלָת�   
 )9' דברי� י( ...אֶחָיו יְהוָה ה�א נַחֲלָת��עִ
�� הָיָה לְלֵוִי חֵלֶק וְנַחֲלָה� ֵ.% לֹא� עַל  . א
  ...ֵ�ית י�סֵ; = �מְנֶַ:ה אֶפְרַיִ
  .ב

   
 יחידות אור� 7כ%  ו5 רציונלית שלראשונית חלוקה , בתחו
 ריבוע חוס
 , מנהלהמעגל

�כ� פי ל– שוויו% רציונליחפיפה ו שטחי
 הנתחמי
 תו� 14 על גבי הרדיוס המעצבות 
 מבי% י
שטח 11  =7+4 התוח
 a²  העיגול שטחג
רציונלי  ,כ%� כמו. המעגל רציונלי

 
הפרש בי% שטח כ תחומהה, = KAB [πr²/11]שטח הגזרה , בכפו;ו . שטחי
14אות
 –  שטחי
14 מבי% אות
 1  ראשונישטח=  חֵלֶק יְהוָה יקרא ,רבע מעגל ושטח ראדיא%

כזו } BGCבמשולש {יחידת שטח ראשונית של הריבוע החוס
 =  חֵלֶק יְהוָה :ומרכל
   .πr²/4 - r²/2 = [πr²/11]   =של העיגולחופפת ליחידת שטח   BC ומיתר BCבי% קשת 

 
BCMU = ָֹ�תְר� ִ�בְנֵי יְִ-רָאֵל אֲֶ�ר לBִַחָלְק� אֶת�או �
  )2' יהושע יח( ...ִ�בְעָה ְ�בָטִי
��נַחֲלָתָ


